Печатное издание средней общеобразовательной школы №169 Советского района г. Казани

Школьная газета

№ 70 январь 2020г.

Prono bono publico - Ради общего блага

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

23 февраля мы традиционно празднуем День защитника Отечества, один из важнейших праздников в календаре россиян. Это не просто день почитания солдат и бойцов, служивших и защищавших страну во время войны и невзгод —



знаменательная дата уже превратилась в своеобразный неофициальный «день всех мужчин».

День защитника Отечества — важный праздник, праздник настоящих мужчин, защищающих свои семьи, своих близких, свою Родину, хранящих покой и мир. Пусть спокойствие останется с нами на долгие годы, чтоб жизнь была размеренной, счастливой, а каждый день богат яркими эмоциями, приятными впечатлениями и воспоминаниями.

Уважаемые педагоги, работники МО, ученики нашей школы и их родители! Поздравляем всех вас с наступающим праздником.

Мы очень ценим вашу могучую силу, крепкую защиту и невероятную выносливость. Желаем, чтобы фортуна всегда сопровождала вас в пути, любовь и достаток царили в ваших семьях, тепло и уют согревали душу. Пусть все дороги ведут к счастью и новым победам, любые начинания дают отличный результат и хорошее настроение. Пусть любая вершина покоряется вашему мужеству и упорству. С праздником!



Главный редактор «Школьной газеты» учитель И. Бестужева

Адрес редакции: г. Казань, ул. Сахарова 8, шк№ 169

Телефон: 2629456 Адрес в Интернет:

21bes@mail.ru

О, спорт, ты - мир!



В казанском парке

«Черное озеро» стартовал городской этап Всероссийских «Золотая соревнований шайба» имени А.Тарасова. Турнир открылся дружеским матчем команд, в состав которых наряду воспитанниками спортивных ШКОЛ И дворовых клубов вошли Казани Мэр Ильсур Метшин, Перед игрой градоначальник поздравил ЮНЫХ спортсменов с началом турнира. Он отметил, что в этом году в турнире принимают участие 1820 91 человек В составе «Финал команды. «Золотой шайбы» – это долгожданное событие для детей, их родителей, тренеров, а также всех любителей хоккея, обратился к участникам турнира И.Метшин. – зимой

С зимой всегда ассоциируется хоккей — один из популярнейших видов спорта, и мы рады поддерживать начинания юных спортсменов.



На открытии присутствовала не только наша школьная команда, но и болельщики из 8Б и Д классов. Ребята приняли участие в небольшом конкурсе и получили приз от команды «Ак Барс».



ЗОЛОТАЯ ШАЙБА!

Наша школьная команда под руководством добилась значительных успехов в сезоне 2019/20 гг и заняла 2 место в городском этапе соревнований. За этими строками стоит огромная работа, проделанная тренерским составом, упорный труд самих юных хоккеистов. Молодцы, ребята! Мы вами гордимся!



Ничто не забыто, никто не забыт

Пропал без вести. Слова, проникающие в душу, бьющие, как молния, в самое сердце. Семьдесят семь лет назад их услышала в глухой таежной деревне под Иркутском Гурьева Анна. Ее любимый сынок, Яшенька, так и не вернулся с той страшной войны.

Но пока была жива мать, отец, его брат и сестры, не исчезала надежда, что он жив, что вот откроется дверь и войдет Яков молодым и здоровым в родной дом. И тогда пригодятся так бережно хранимые рубашки сына, которые Анна не разрешала выбрасывать (хотя они давно и истлели от времени), говоря: «Вот вернется Яша, жениться будет, пригодятся еще...».

Вот уже семьдесят пять лет мы живем в мире, учимся, работаем, растим детей. Но жива еще память у нас, потомков тех славных воинов, которые ценой своей жизни отстояли наше настоящее и будущее. Жива память о неизвестном герое Великой Отечественной войне Гурьеве Якове Ивановиче, уроженце нашего края, родившегося в памятном 1917 году в Казанской области Дубьязского района в селе Потаниха.

У семьи Гурьевых была тяжелая доля, как в прочем и у многих семей, имеющих твердый достаток в годы становления Советской власти. Они валяли валенки, торговали ими и жили безбедно. Хороший дом, лошадь, корова. Дружная и работящая семья. Но все разом закончилось, когда их сослали в далекую Сибирь как кулаков. И пришлось все начинать сначала, обживаться в чужом краю среди чужих людей.

Именно оттуда был призван в Красную Армию Тулунским РВК Иркутской области Яков. С августа по ноябрь 1943 года служил он в воинской части №20763 кавалеристом.

От него домой не успело прийти ни одно письмо. Мать получила только похоронку «Пропал без вести».

Сейчас передо мной именной список, отпечатанный на машинке, где канцелярским языком написано о простом солдате той войны, о сыне и брате, так и не пришедшем домой. Многое бы отдал мой дед, чтобы узнать, где погиб его брат. А я сейчас знаю, что погиб Гурьев Яков в ноябре 1943 года в Черкасской области на Украине. Волею судьбы жена деда была украинкой и родилась в этих местах.

Но даже эти скудные данные стали известны только сейчас: сведения о «безвозвратных потерях солдатского и сержантского состава в период ВО войны 1941-1945гг» хранились долгие годы хранились под грифом «секретно». И сколько мой дед Гурьев Александр ни писал в различные архивы, ему всегда приходил один ответ: «Сведениями не располагаем».



Но чудеса на этом не заканчиваются. Года два назад по дороге из школы я увидела мужичка, который сажал елки у дороги. Жду автобус, разговорились. Слово за слово: и вдруг- Потаниха, фамилия Гурьевы. Этот мужчина под дачу купил дом в этой деревне, старый дом. Прежние хозяева занимались валенками, лаже осталась кое-какая утварь. Нужно же было мне остановиться, разговориться, чтобы вновь ожила в памяти судьба семьи моего

Этим летом обязательно поеду в эту деревню, похожу по земле, где когда-то жили мои предки. Это моя память, память моей семьи, страны, и она на века...

КОМАНДА НАШЕЙ МОЛОДОСТИ

В рамках городской учительской спартакиады в нашей школе регулярно проходят соревнования по волейболу.



– Как мы можем привить любовь к спорту детям, если сами не будем заниматься? Bcë спортом себя. Bcë начинается ЭТО проходит в рамках учительской спартакиады, теперь уже ДЛЯ нашего района традиционной. На учебного протяжении года учительские команды на праздниках спорта здоровья И встречаются не раз. Популярность соревнований растёт.

Люди, искушённые спорте, может быть, посетуют на то, что не увидят на таких играх суперблоков, взлётов спортсменов над сеткой и пушечных ударов, сметающих с соперников. Ho НОГ поверьте, адреналина, спортивного азарта, восторга и горечи разочарований на соревнованиях ничуть ЭТИХ олимпийских меньше, чем на играх. Просто это массовый спорт, в котором учителя нашей школы занимают лидирующее положение.

ФЕСТИВАЛЬ «ВОЕННАЯ ПЕСНЯ»

Фестиваль военной песни — это особый творческий конкурс, где ученики не просто поют военные песни, они по-своему «проживают» один из важнейших моментов



нашей истории, пытаясь ПОНЯТЬ войны трагедию И ужас И огромную радость Победы. программе конкурсной были представлены номера 5-8 классов. Все представленные на фестивале номера были хорошо подготовлены, в чем заслуга только конкурсантов, НО ИХ классных руководителей.



Фестиваль военной песни в очередной раз показал, что в нашей школе учится много талантливых и творческих учеников!